放送大学兵庫学習センター

放送大学 2024年度第1学期「入学者の集い」のご案内

放送大学へのご入学おめでとうございます。職員一同、心から皆様を歓迎いたします。

4月から皆様が所属されます兵庫学習センターは、閑静な神戸大学六甲台キャンパスの中にあり、緑豊かな自然環境に恵まれ、六甲山の山並み、神戸・大阪の眺望もすばらしく、静かに落ち着いて学習していただけることと思います。

さて、来る4月1日より第1学期の放送授業が始まりますが、下記のとおり「入学者の集い」(入学式に相当)を開催いたします。

記

- 1.日 時 2024年4月7日(日) 14時~ (1時間程度) ※ 13時30分から受付します。
- 2. 会 場 兵庫学習センター 大講義室(アカデミア館7階) 神戸市灘区六甲台町2-1(神戸大学六甲台キャンパス内)
- 3. 連絡事項 (1) 当日は、下記の書類等をご持参下さい。
 - ①入学許可書(ハガキ)
 - ②「学生生活の栞」(大学本部より送付している小冊子)
 - ③「学習センター利用の手引き」(この封筒に同封しています。)
 - *①、②がまだお手元に届いていない場合は結構です。
 - (2)兵庫学習センターには駐車場がありませんので、公共交通機関をご利用下さい。
- ※「入学者の集い」にご出席の場合は、お申込みをお願いします。 締切:4月5日(金)17:00まで

QR コードを読み取り、入力フォームからお申込みください。



お電話でも受け付けています。 **©078-805-0052** 兵庫学習センター 閉所日:月曜日、祝日 事務室受付時間:9:30~12:00、13:00~17:00